
МНОЖЕННЯ
Харчова добавка зі смаком TUTTI FRUTTI

БЕЗ ГМО БЕЗ ГЛЮТЕНУ БЕЗ ЦУКРУ

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ПРОДУКТУ ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ

Веселий та функціональний спосіб забезпечити харчові потреби 

дітей. Multify — це жувальний мультивітамін без цукру зі смаком тутті-

фрутті, зручним для дітей. Унікальна запатентована суміш містить 16 

необхідних поживних речовин, включаючи вітаміни, мінерали, бета-

глюкани та холін.

Мультиімунна підтримка для всіх етапів життя

Multify містить необхідні поживні речовини, які підтримують 

нормальну функцію імунної системи на різних етапах життя.1, 2.

Нормальний ріст і розвиток кісток у дітей
Multify містить йод, який сприяє нормальному росту 
дітей3і вітамін D, необхідний для нормального росту та 
розвитку кісток у дітей4.

Смачна та ретельно розроблена мультиімунна харчова 
добавка призначена для поповнення прогалин у нашому 
сучасному раціоні вітамінами (A, B1, Б2, Б3, Б5, Б6, фолат, B12, С, 
Д3, К.2), мінерали (йод і цинк), бета-глюкани та холін. Запатентована суміш ретельно відібраних інгредієнтів

Включаючи 12 вітамінів, 2 мінерали, бета-глюкани та холін.Один розмір не підходить усім, і персоналізоване харчування 

адаптується до всієї родини. Multify базується на рекомендаціях для 

кожного віку, підкреслюючи, що дієта та спосіб життя відрізняються 

залежно від дитини, сім'ї та періоду життя.

Смачні жувальні цукерки зі смаком тутті-фрутті, зручні для дітей

Забезпечуючи батькам душевний спокій, водночас прищеплюючи 

дітям здорові звички.

Multify спеціально створений для оптимізації імунної 
системи, росту та розвитку кісток дітей. Однак елегантна та 
розумна формула забезпечує підтримку всього організму та 
кожного члена родини протягом усього життя.

Створення наступного покоління супергероїв
Створено батьками, підтверджено науковими дослідженнями та схвалено дітьми.

Зміст:22 г, 60 жувальних таблеток
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ДОДАТКОВІ ФАКТИ ОПТИМІЗАЦІЯ ЗДОРОВ'Я НАШИХ ДІТЕЙ
Як батьки, ми хочемо бути впевненими, що наші діти задовольняють 
свої індивідуальні потреби в необхідних поживних речовинах. Ми 
хочемо, щоб вони росли, розвивалися та процвітали здоровими та 
щасливими особистостями, маючи оптимальну основу для навчання, 
гри та дослідження світу. Це наш обов'язок і привілей як батьків. Multify 
пропонує батькам душевний спокій і підтримує всю родину на їхньому 
спільному шляху до здоров'я.

Харчова цінність та вміст на: 2 таблетки

Вітамін А
Тіамін
Рибофлавін
Ніацин
Пантотенова кислота
Вітамін В6

Фолієва кислота

Вітамін В12

Вітамін С

400 мкг RE (50%*)
0,55 мг (50%*)
0,70 мг (50%*)

8 мг (50%*)
3 мг (50%*)

0,70 мг (50%*)
100 мкг (50%*)

1,25 мкг (50%*)
40 мг (50%*)

ПІДТРИМКА ІМУНІТЕТУ

Добре регульована імунна система є надзвичайно важливою для всіх 
вікових груп, особливо для наших дітей. Віруси та бактерії є звичними 
гостями в кожній родині, тому важливо підтримувати імунну систему дітей, 
щоб вони залишалися здоровими.Вітамін D

Вітамін Е
Вітамін К
Цинк
Йод
Екстракт бета-глюкану
Холін
* Рекомендовані значення поживних речовин (NRV)

5 мкг (100%*)
6 мг α-ТЕ (50%*)

37,5 мкг (50%*)
2 мг (20%*)

75 мкг (50%*)
100 мг

40 мг

Multify — це комплексний засіб для підтримки імунної системи, що містить 
1-3, 1-6 бета-глюкани з дріжджів, 7 вітамінів та цинк, які сприяють 
нормальному функціонуванню імунної системи.1, 2.

ЗРОСТАННЯ ТА РОЗВИТОК
Ріст і розвиток у дітей – це складні процеси, на які впливають 
генетичні, харчові та екологічні фактори. У міру дорослішання 
діти досягають етапів у тому, як вони граються, навчаються, 
говорять, діють та рухаються.РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА:Діти 4–11 років:1–2 таблетки на день.

Підлітки: 12–18 років:1–3 таблетки на день.Дорослі старше 18 років:1–4 
таблетки на день. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Харчові 
добавки не призначені для заміни збалансованого та різноманітного 
харчування.

Харчування відіграє важливу роль у рості та розвитку дітей. 
Multify містить вітамін D та йод, два ключові поживні речовини, 
що сприяють нормальному росту та розвитку кісток у дітей.3, 4.

Крім того, Multify містить ключові поживні речовини, що беруть участь у 

підтримці клітинного середовища, нормального синтезу ДНК та регуляції 

гормональної активності.11, 12, 13, 14, 15.

ЗБЕРІГАННЯ:Сушити за кімнатної температури. Зберігати у недоступному для дітей місці.

СКЛАД:Наповнювачі (сорбіт, маніт), підсолоджувачі (ксиліт, 
сукралоза, стевіол глікозиди зі стевії), суміш 1-3, 1-6 бета-глюканів з 
дріжджів(Saccharomyces cerevisiae)як Веллмун®*, L-холіну бітартрат*, 
вітамін E (суміш токоферолів)*, вітамін C (аскорбінова кислота)*, 
зволожувач (бета-циклодекстрин), вітамін K2

(менахінон)*, агент проти злежування (стеаринова кислота), 
ароматизатор, цинк (бісгліцинат цинку)*, йод (йодид калію)*, вітамін В3

(ніацинамід)*, вітамін А (бета-каротин)*, пантотенова кислота (кальцій-
D-пантотенат)*, веганський вітамін D3(холекальциферол)*, вітамін B6

(піридоксину гідрохлорид)*, вітамін В1(тіаміну гідрохлорид)*, вітамін B2

(рибофлавін)*, фолієва кислота ((6S)-5-метилтетрагідрофолієва кислота, 
сіль глюкозаміну) як Quatrefolic®*, вітамін В12(метилкобаламін)*. З 
підсолоджувачами. Надмірне споживання може мати проносний ефект.*
Походження з ЄС та походження з країн поза ЄС.

КОГНІТИВНІ ФУНКЦІЇ
Multify містить холін, який раніше був відомий як вітамін B4Ми здатні 
виробляти холін лише в невеликих кількостях, і часто важко 
задовольнити наші індивідуальні потреби. Діти, вагітні та жінки, що 
годують грудьми, більш вразливі до дефіциту холіну.

Організму потрібен холін для синтезу фосфатидилхоліну та сфінгомієліну, двох 

основних фосфоліпідів, життєво важливих для клітинних мембран. Він також 

необхідний для вироблення ацетилхоліну, важливого нейромедіатора для 

пам'яті, настрою, контролю м'язів та інших основних функцій. Холін бере участь 

у багатьох процесах в організмі, включаючи структуру клітин, клітинний обмін 

повідомленнями, транспортування та метаболізм жирів, синтез ДНК та 

підтримку здоров'я нервової системи.

Окрім холіну, Multify містить 8 вітамінів та 2 мінерали, які сприяють 
нормальній когнітивній та психологічній функції, нормальній 
розумовій діяльності, нормальному функціонуванню нервової 
системи та зменшенню втоми та виснаження.5, 6, 7, 8, 9.

ЗАПОВНІТЬ ПРОГЛИНУ В НАШОМУ СУЧАСНОМУ РАЦІОНІ

Наш раціон кардинально змінився за останні десятиліття, і до 50% продуктів, які 

ми купуємо в магазинах сьогодні, є ультраобробленими. Ці продукти, як 

правило, мають високу енергетичну цінність, але бідні на поживні речовини, 

що означає, що вони часто містять багато енергії, насичених жирних кислот, 

солі та цукру, але мало необхідних поживних речовин, таких як вітаміни та 

мінерали.

ПІДТРИМКА ВСЬОГО ТІЛА
Запатентована суміш Multify підтримує різні функції організму в 
будь-якому віку. Ця підтримка включає підтримку нормальної 
роботи м'язів і серця, нормального зору, кісток, шкіри, зубів, 
волосся, слизових оболонок та утворення колагену.16, 17, 18, 19, 20,

21, 22, 23, 24Певні вітаміни групи В сприяють нормальному кровотворенню 
та підтримці еритроцитів, а вітамін К – нормальному згортанню крові.
25, 26, 27, 28Зрештою, деякі вибрані поживні речовини в Multify сприяють 
засвоєнню та використанню заліза, кальцію та фосфору, а також 
регенерації вітаміну Е, тоді як цинк сприяє нормальному метаболізму 
вітаміну А.29, 30, 31, 32, 33, 34.

Ультраоброблені продукти споживають усі вікові групи: від маленьких дітей, 

підлітків, дорослих та людей похилого віку. І це не дивно: у нас обмежений час 

для приготування їжі, а ультраоброблені продукти легко та швидко готуються, і 

вони розроблені, щоб бути смачними. Однак вони також займають цінне місце в 

нашому раціоні. Місце, яке можна було б заповнити більш поживними, 

цільними продуктами.

Ми прагнемо подолати прогалини в нашому сучасному раціоні, впроваджуючи 

Multify з ретельно підібраними необхідними поживними речовинами, що 

підтримують імунну систему та здоров'я на різних етапах життя.

Норвезька формула. Вироблено в Норвегії.



МНОЖНІСТЬ ЗАЯВ ПРО КОРИСТЬ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я (ЄС)

1Вітамін D сприяє нормальному функціонуванню імунної системи у дітей.

2Вітамін А, вітамін В6, фолат, вітамін В12, вітамін С, вітамін D та цинк сприяють нормальній роботі імунної системи.

3Йод сприяє нормальному росту дітей.

4Вітамін D необхідний для нормального росту та розвитку кісток у дітей.

5Йод і цинк сприяють нормальній когнітивній функції.

6Пантотенова кислота сприяє нормальній розумовій діяльності.

7Тіамін, ніацин, вітамін В6, фолат, вітамін В12а вітамін С сприяє нормальній психологічній функції.

8Рибофлавін, ніацин, пантотенова кислота, вітамін В6, фолат, вітамін В12а вітамін С сприяє зменшенню втоми та виснаження.

9Тіамін, рибофлавін, ніацин, вітамін В6, вітамін В12, вітамін С та йод сприяють нормальному функціонуванню нервової системи.

10Тіамін, рибофлавін, ніацин, пантотенова кислота, вітамін В6, вітамін В12, вітамін С та йод сприяють нормальному енергетичному метаболізму.

11Рибофлавін, вітамін С, вітамін Е та цинк сприяють захисту клітин від 
оксидативного стресу.

12Фолат, вітамін В12, вітамін D та цинк відіграють певну роль у процесі поділу клітин.

13Вітамін А відіграє певну роль у процесі спеціалізації клітин.

14Цинк сприяє нормальному синтезу ДНК.

15Вітамін В6сприяє регуляції гормональної активності.

16Вітамін D сприяє підтримці нормальної функції м'язів.

17 роківВітамін D, вітамін K та цинк сприяють підтримці нормального стану кісток.

18 роківВітамін С сприяє нормальному утворенню колагену для нормальної функції 
хрящів, кісток, зубів, ясен, кровоносних судин та шкіри.

19 роківВітамін А, рибофлавін, ніацин, йод, цинк сприяють підтримці нормального 
стану шкіри.

20Вітамін А, рибофлавін та цинк сприяють підтримці нормального зору.

21 рікВітамін D сприяє підтримці нормального стану зубів.

22Цинк сприяє підтримці нормального стану нігтів і волосся.

23Вітамін А, ніацин та рибофлавін сприяють підтримці нормального стану 
слизових оболонок.

24Тіамін сприяє нормальній роботі серця.

25Фолат сприяє нормальному кровотворенню.

26Вітамін В6і вітамін В12сприяють нормальному утворенню еритроцитів.

27Рибофлавін сприяє підтримці нормального стану еритроцитів.

28Вітамін К сприяє нормальному згортанню крові.

29Вітамін А та рибофлавін сприяють нормальному метаболізму заліза.

30Вітамін С збільшує засвоєння заліза.

31Вітамін D сприяє нормальному рівню кальцію в крові.

32Вітамін D сприяє нормальному засвоєнню/використанню кальцію та фосфору.

33Вітамін С сприяє регенерації відновленої форми вітаміну Е.

34Цинк сприяє нормальному метаболізму вітаміну А.



МНОЖЕННЯ
Скільки їжі повинні з'їдати ваші діти (або ви), щоб отримати 

необхідну кількість поживних речовин у 2 жувальних таблетках? 

Погляньте!

400 мкг ВІТАМІНУ А: 0,55 мг ТІАМІНУ (B1): 0,70 мг РИБОФЛАВІНУ (B2): 8 мг НІАЦИНУ (B3):

122 г 550 г 74 г 276 г

3 мг ПАНТОТЕНОВОЇ КИСЛОТИ: 0,70 мг ВІТАМІНУ B6: 100 мкг ФОЛІЄВОЇ КИСЛОТИ: 1,25 мкг ВІТАМІНУ B12:

375 г 226 г 323 г 2 дл

40 мг ВІТАМІНУ С: 5 мкг ВІТАМІНУ D: 6 мг α-ТЕ ВІТАМІНУ E: 37,5 мкг ВІТАМІНУ K2:

75 г 86 г 272 г 90 г

2 мг ЦИНКУ: 75 мкг ЙОДУ: 100 мг екстракту бета-глюкану 40 мг ХОЛІНУ:

74 г 2.5 1,3 г 91 г
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